

# 歌舞演绎哈密风情



鹰城小女孩与演员互动



灯舞



车轮舞

□记者 王春生/文 张鹏/图

本报讯 11月28日晚,市文化艺术中心音乐厅座无虚席,由新疆哈密歌舞团80名演职人员带来的情景歌舞《伊州印象》,原汁原味地呈现了新疆歌舞的独特魅力,为鹰城市民带来了一场视觉盛宴。

当晚7点半,演出正式开始。《伊州印象》分为《遥远的回响》《张骞通西域》《解忧公主传奇》《大唐盛典》《哈密瓜的故事》《新翻杨柳木卡姆》《爱在哈密山水间》七个部分。它以流传哈密大地的传统歌舞为蓝本,以中国历史发展为脉络,为观众展现了哈密的发展史,在乐舞声中表达了各民族自古就是中华民族不可分割的一部分,以及共同建设美好家园的故事。演出期间,喝彩声、掌声此起彼伏。

“新疆的歌舞很有名,今天现场看感觉特别精彩,独具魅力。我们通过这个形式了解了新疆,以后有机会,我和家人一定会去新疆游玩。”市民余先生和妻子看罢表演后说。

哈密歌舞团团长阿依仙木说,新疆与中原地区的文化交流和融合,是一种深深的文化认同和情感纽带。而《伊州印象》这部剧融合了新疆各民族歌舞艺术和中原文化元素,通过歌舞、音乐、戏剧等多种形式,展现了哈密的历史、文化和人民生活,也展示了援疆工作所带来的变化和发展。

11月24日,“哈密文化中原行”启动仪式暨情景歌舞《伊州印象》巡回演出首秀在郑州市小皇后大剧院举行。此次活动由河南省对口支援新疆工作前方指挥部、河南省委宣传部、河南省文旅厅、哈密市委宣传部、哈密市文体广旅局共同主办,是近年来哈密赴河南最大规模的一次文化交流活动。哈密歌舞团将依次在郑州、许昌、平顶山、新乡、鹤壁等7个城市开展为期20天的巡回演出。



伊州乐之丝路古风



现场座无虚席



▶ 请你  
尝块哈密瓜